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小升初系列训练题 A(3)
一、填空（每题 4 分，共 44 分）
1、在分数中，分子、分母之积是 120 的最简真分数有（
）。
1
2、一本书有 180 页，第一天看了全书的 20%，第二天看了剩下的	，第三天从第
3
）页看起。
（
3、		 1 	 1（图形表示自然数）， 则     =（
1	1
1
）。
18			
4、一种花生每 100 克能榨花生油 32 克，现有这样的花生 1 吨，可以榨花生油(
）
千克。
1
5、某校学生参加大扫除的人数是未参加大扫除人数的	，后来又有 20 名同学参加大扫
4
1
除，实际参加的人数是未参加人数的	，这个学校有（
3
）人。
6、373□能同时被 2、3 整除，那么□里所填的所有可能数字的和是（
）。
7、把一个园平均分成许多相等的扇形，然后剪开，拼成一个新的长方形后，周长增加
了 10 厘米，原来圆的面积是（
）厘米。
8、一个直角三角形，三条边分别长 6、8、10 里米，这个三角形的面积是（
）。
9、希望小学今年参加数学兴趣小组的六年级学生中，女生人数恰好是男生人数的一
半，男生的平均成绩是 82 分，女生的平均成绩是 85 分，那么参加兴趣小组的同学的平均成
绩是（
）。
10、有一个自然数，除以 2 余 1，除以 3 余 2，除以 4 余 3，除以 5 余 4，除以 6 余 5，
这个数最小是（
）。
11、某班一次数学考试，男生的平均分是 89 分，女生的平均分是 90.1 分，全班的平均
分是 89.6 分，这个班女生与男生人数的比是（
）。
二、计算（20 分）
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三、选择（16 分）
2
3
1、甲数的	与乙数的	相等（甲乙两数都不为 0），则甲数与乙数（
）。
3
A、不成比例
5
B、成正比例
C、成反比例
D、不能确定
2、甲数是 27，比乙数的 5 倍少 3，求乙数的算式是（
）。
A、（27-3）÷5
B、（27+3）÷5
C、27×5-3
D、27÷5-3
3、圆周率（
）3.14。
A、大于
B、小于
C、等于
4、下列判断正确的有（
）个。
A、0
B、1
C、2
D、3
（1）如果甲比乙多 20%,那么乙比甲少 25%；
（2）圆的半径扩大 3 倍，周长就扩大 3 倍，面积就大 9 倍；
（3）在含盐率 10%的 450 克盐水中，加入 50 克水，现在的含盐率是 15%；
（4）分母是质数的最简分数不能化成有限小数；
（5）一个长方体和一个圆锥体等底等高，它们体积比是 3:1。
四、应用（20 分）
2
1、有两包糖，甲包中有 60 颗，如果从乙包中拿出	放入甲包，则甲包比乙包多 12
7
颗，乙包中原有多少颗？
1
2、某厂共有职工 148 人，选出男工的	和 5 个女工去参加文艺演出，剩下的男女工人
6
数相等，那么这个厂男工有多少人？女工有多少人？
3、客车和货车同时从甲、乙两地的中间向相反的方向行驶，3 小时后，到达甲地，货
车离乙地还有 42 千米。已知货车和客车的速度比是 5:7，甲、乙两地相距多少千米？
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4、一件工作，师徒合作 3 天完成了全部工作的 36%，师傅外出办事停工 4 天后继续与
徒弟合作工作。已知师傅的效率是徒弟的 2 倍。那么到完成这件工作一共用了多少天？
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小升初系列训练题 A(3)答案
一、填空
8	5	3
1
1、	、	、	、
15	24	40	120
2、85
3、14
4、320
5、400
6、10
7、78.5
8、24 平方厘米
9、83 分
10、59
11、6:5
二、计算
171
20
1.23
4.6
0
三、选择
B
B
A
C
四、应用
1、解：设乙包原有 x 包糖
2 x  60  5 x  12
7
7
x  112
2、解：设该厂有男工 x 人，则女工为（148-x)人
(1 1 )x  (148  x)  5 6
x  78
女工人数：148-78=70（人）
3、解：42÷（7-5）×7×2=294（千米）
3
25
3
25
1
25
4、解： 36%  3 
 (2 1) 
1
3
(1	 4) 	 4  11（天）
25
25
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